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Aufgabe 13 Lohnleistungen kalkulieren 

Nach dem Artikel ist bei Heinz Heinrich die Lohnleistung dran. Kalkulieren Sie bitte die folgenden 
Lohnleistungen mit den gegebenen Werten. 

Mittellohn 

Arbeitsleistung Heinz Heinrich 15,50 € 

Arbeitsleistung Peter Petersen 11,50 € 

Arbeitsleistung Max Master 6,50 € 

 

Lohnnebenkosten 50 % 

Gemeinkosten 40 % 

Gewinn 50 % 

Kundenrabatt 3 % 

Kundenskonto 2 % 

 

Übernehmen Sie den kalkulierten VK-Preis, tragen Sie in Kosten die Selbstkosten von Hand ein und 
Speichern. 

 

Legen Sie zusätzlich noch diese Lohnleistung mit folgenden Werten an: 

Lohnleistungsnummer 4 

Matchcode / Kurztext Anfahrt innerhalb Berliner-Ring 

Langtext Wir berechnen eine Anfahrt innerhalb Berliner-Ring. 

Einheit Stunde 

Erlöskonten 8400/8200/8125 

Aufwandkonten 3400/3200/3425 

Mittellohn 11,50 € 

Lohnnebenkosten 50 % 

Gemeinkosten 40 % 

Gewinn 50 % 

Kundenrabatt 3 % 

Kundenskonto 2 % 
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